
Iskolakert Alapozó Alprogram 

Beszámoló 

Az Esztergomi Montágh Imre EGYMI, Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola és  

Készségfejlesztő Iskola 2018 januárjában sikeresen pályázott a Kezdő1-es 

csomagra.  

Iskolakertünkben több gyümölcsfa, kordonos szőlő, üvegház, veteményes, 

dísznövény és fűszernövény ágyás van. A kert a készségfejlesztő iskola szakma 

programjának a gyakorlati helyszíne.  

Az iskolakert programot a már folyamatosan működő tankert gyakorlatába 

illesztettük be. Az üvegházba márciusban elkezdtük a különféle palánták 

nevelését. Idén paprika, paradicsom, zeller, karalábé magot vetettünk, illetve 

egy- és kétnyári virágmagokat. Ebben a munkában főleg a készségfejlesztő iskola 

tanulói vettek részt. A vízhordásban, locsolásban főleg a szakiskolás fiúk 

segédkeztek.  

Március elején a szakiskola tanulói, szakoktatójuk segítségével elvégezték a talaj 

előkészítését. Rotációs kapával egy kb. 40m2-es területet kapáltak fel. Ezen a 

területen kerültek kialakításra az új parcellák. Március 19-én Milotai Richárd az 

Iskolakert Alapítvány képviselője látogatott iskolánkba. Készített egy vetési 

tervet, amelybe beillesztette a már meglévő állapotokat. A vetési tervtől mi 

nagymértékben eltértünk, mivel a meglévő vetőmagkészletünkkel tudtunk 

dolgozni. Az eszköz- és vetőmag csomag elég későn érkezett, és mivel a nyári 

szünetben nem tudjuk működtetni a tankertet, a pazarlás lett volna elültetni 

olyan növényeket, amelyek termését nem tudjuk betakarítani. 

A TESCO adományából burgonyát és borsót vetettünk, a dughagyma is földbe 

került. Petrezselyem, kapor, retek került még vetésre, illetve mongol répa, 

kolléganőnk jóvoltából. 

A Szentgyörgymezői Kertbarátkör segítségéve, Klotz József a kertbarátkör tagja 

gyümölcsfák szakszerű metszéséhez, gondozásához a helyszínen adott hasznos 

tanácsokat. 

Jelenleg a parcellákat osztályonként alakítottuk ki, azokkal az osztályokkal, 

akiknek az osztályfőnöke ezt vállalta. Elvetették a magokat, locsoltak, 

gyomlálnak. Többen jelentkeztek, jelenleg öt osztály, illetve a parkápoló 

készségfejlesztő iskola tanulói tevékenykednek a kertben. 



dr Halbritter András április 15-én látogatott meg minket. Látogatása során sok 

hasznos tanácsot kaptunk, sok jó ötlet merült fel, amit meg lehetne valósítani. 

Ehhez a szülők és más erők bevonása is szükséges, ami még nem igen tudott 

megvalósulni.  

Az eszközcsomag április 30-án érkezett meg, nagyon örültünk a jó minőségű 

szerszámoknak és vetőmagoknak. A burgonya, hagymák földbe kerültek, a többi 

marad jövőre. 

Az új szerszámokat gyümölcsfák ültetése során avattuk fel. Tankertünk 8 db fával 

lett gazdagabb. 

Az iskolakert programban résztvevő tanulók a különböző tevékenységekben 

örömmel vesznek részt, bár sok figyelmet, segítséget igényelnek itt is. 

Eszközhasználatuk fejlődik, ismereteik bővülnek a munka során. 

Legfőbb célunk, hogy tevékenységük során sok tapasztalatot, ismeretet 

szerezzenek az őket körülvevő természet csodájáról, miként lesz egy apró 

magocskából ehető zöldség, gyümölcs, vagy gyönyörű virág. Tapasztalják meg, 

mennyi erőfeszítésbe kerül mindez, becsüljék meg mások munkáját, ezáltal a 

maguk módján vigyázzanak környezetünkre. 
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